

Рецензія
на освітню програму «Образотворче мистецтво»
спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,
реставрація» освітнього ступеня «Бакалавр», розроблену проектною
групою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника»

Освітньо-професійна програма «Образотворче мистецтво» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спрямована на формування загальних та фахових компетентностей для виконання професійних завдань в галузі образотворчого мистецтва,, методики викладання художніх дисциплін у дитячих школах мистецтв, художніх студіях, середніх загальноосвітніх школах тощо.

Навчальний процес згідно освітньо-професійної програми відбувається за принципом студентоцентрованого підходу та передбачає опанування майбутніми бакалаврами змісту навчальних дисциплін: педагогіки (загальної і мистецтва), методики викладання фахових дисциплін, предметів образотворчого циклу- «Рисунок», «Живопис», «Основи композиції», «Малярство», «Графіка» та ін. Позитивною складовою освітньої програми є виробнича педагогічна практика, яку на четвертому курсі студенти проходять у закладах освіти міста Івано-Франківська, зокрема і в ліцеї № 23 імені Романа Гурика. Метою практики є: оволодіння студентами сучасними методами, формами організації та засобами праці у сфері викладання художніх дисциплін, формування в них, на базі отриманих у вищому навчальному закладі знань, професійних умінь і навичок для прийняття самостійних рішень під час конкретної роботи в реальних виробничих умовах, виховання потреби систематично поновлювати свої знання та творчо їх застосовувати в практичній діяльності.

Комбінація лекцій, практичних та семінарських занять, розв'язування ситуаційних завдань, виконання проектів, дослідницьких наукових робіт, виробничої практикитики за фахом та педагогічної практики сприяють формуванню кваліфікованого спеціаліста.

Освітньо-наукова програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньою програмою «Образотворче мистецтво» спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація укладена згідно з вимогами МОН України, її реалізація забезпечить якісну підготовку майбутніх бакалаврів мистецького спрямування.

Директор ліцею № 23*
імені Романа Гурика



Василик М.Д.